

工行10日起存量房贷利率7折优惠

信用有“污点”的客户也有机会申请获得优惠

快讯讯(记者 王海燕)昨天江苏省工商银行接到了总行的通知,经过紧张细致的准备,目前工行各项相关工作已就绪,定于2009年2月10日对符合条件的存量个人住房贷款利率下调比例进行统一调整。而且,原来在央行征信系统中有过信用“污点”的客户,也有机会申请获得利率优惠。

细则规定对2008年10

月27日前发放的执行基准利率0.85倍的个人住房贷款,如借款人在近2年内没有连续2期(含)以上违约记录、在工商银行其他贷款无不良记录,可自2009年2月10日起享受0.7倍的优惠利率。

为方便客户,对此次利率调整不需要客户到工商银行网点逐一申请办理,而是通过计算机系统对符合条件的个人住房贷款统一进行调整。

昨天江苏省工行相关人士提醒市民,因特殊原因存在历史不良信用记录而无法享受此次优惠利率调整的借款人也有可能享受利率优惠。即借款人已经正常还款、最近还款日前24个月内没有连续2期(含)以上违约记录、在工商银行其他贷款无不良记录的,亦可向贷款经办行提出书面申请,贷款经办行在分析判断借款人违约原

因、归还贷款能力、借款人履约承诺等基础上,可对其贷款利率下调比例进行调整。同时,为严格借款人信用管理,对于此次调整后享受优惠贷款利率的客户,如在未来还款期间连续违约2期(含)以上,工商银行将取消对该客户享受0.7倍的优惠利率。

据了解,截至去年10月底,江苏省工行个人住房贷款余额560多亿元。

▶出门看天
主持人 刘峻

今晨仍有大雾 司机朋友请小心

昨天,南京出现了牛年第一场大雾,最低能见度不足200米,而省气象台昨天下午4点继续发布大雾预报,预计今天早晨南京仍然有大雾天气。

省气象台首席预报员魏建苏告诉记者,这场雾还是比较奇怪的,因为在南京的历史上,2月很少有大雾天气。而引发这次大雾天气的则是近地面过于丰富的水汽。在平常的冬季,一场小雨过后,往往北方冷空气就会乘虚而入,一般不会出现大雾,而前天晚上至昨天凌晨,南京突然来了一阵小雨,北方又没有冷空气补充,这让水汽有了充分的发挥空间。

省气象台昨天8点14分发布南京地区大雾黄色预警信号,苏北的徐州等地雾气甚至更浓。不过,类似条件产生的雾气来得早,去得也快,昨天10点钟,大雾就渐渐散去。预计今天早晨,南京仍然有大雾天气,开车的朋友要小心驾驶。

南京三日天气
今天 多云转阴 早晨有雾,
5℃~14℃
明天 多云,6℃~12℃
后天 多云,6℃~14℃

数字

浏阳公务员考核 13名不合格者被开

“浏阳市公路局原局长刘魁榜与司机合伙敛财获刑12年,市房产局工作人员丁某工作散漫导致档案积压几千本,有5个单位人均招待费用超过2万元……”3日上午,湖南浏阳全市公务员大会通报了2008年该市国家工作人员考核结果,35人不称职(不合格),辞退4人,行政开除13人。

■长沙晚报

1月份 5700人死于交通事故

1月份,全国共发生道路交通事故1.8万起,造成5700人死亡、2万多人受伤。与去年同期相比,分别下降了18%、4%和15.3%。这是记者从公安部交管局4日召开的春运道路交通管理视频会议上了解到的。

■新华社

重庆再现“孤岛”钉子户

4日,重庆渝中区化龙桥,工地周围平地处出现“孤岛”钉子户。据观察该“孤岛”钉子户与2007年重庆杨家坪“最牛孤岛钉子户”有相似之处,钉子户也是在地基中央,只不过没有“最牛孤岛钉子户”牛。 ■本报传真图片

小灵通三年后退市 江苏业务目前未停

风行一时的小灵通,将在2011年底之前退出市场。记者昨日证实,工业与信息化部已于2月3日正式向三大运营商下文,要求相关运营商在2011年年底前,完成小灵通的清频退网工作,这意味着小灵通将在三年内彻底退市了。目前,江苏的小灵通用户规模达到了几百万,未来,这些小灵通用户将何去何从?

退位“让贤”3G

频率是移动通信网络和业务发展的重要基础资源,1900—1920MHz是我国当初划给小灵通使用的频段。然而就在2009年2月3日,国家相关部门正式宣布,为了确保我国第三代移动通信业务的顺畅发展,所有1900—1920MHz频段无线接入系统应在2011年底前完成清频退网工作。这意味着,小灵通将在三年内彻底退市。

使用受众颇为广泛的小灵

通为何要退市呢?江苏移动相关人士表示,随着3G牌照的发放,3G频谱资源也确定下来了。移动获得了1880—1900MHz和2010—2025MHz频段。值得一提的是,1880—1920MHz频段,是国产3G标准TD-SCDMA的核心频率,但大约自2003年起该频段已为小灵通所使用。3G要发展,势必要求小灵通“让出”所占的频段,以确保不对1880—1900MHz频段TD-SCDMA系统产生有害干扰。

江苏业务未停办

由于出让频段的时间刚刚宣布,运营商目前尚无小灵通用户退网转网的方案。记者通过江苏电信的客服中心了解到,目前小灵通业务仍未停止申办,当然,如果现在有小灵通用户想退网,可按照当初申办入网的协议进行办理,申请过套餐的,如果协议期未到,不能注销退网。 ■快报记者 徐勇

封面精要

时政

全国两会 下月在京开幕

第十一届全国人民代表

大会第二次会议和政协第十一届全国委员会第二次会议,将分别于2009年3月5日和3月3日在北京开幕。 ■新华社

民生

香港迪士尼 票价突涨两成

记者昨天获悉,从2月9日(正月十五)开始,香港迪士尼乐园门票不再区分“平日价”

和“假日价”。成人价统一为350元/人(港币,下同),比平日票价贵近20%;儿童价为250元/人,也比平日涨了19%。只有长者价维持“平日价”170元/人。 ■新快报

江苏

退休人员 新增养老金发放到位

记者昨从江苏省劳动保障厅获悉,今年退休人员新增养老金发放已经全部到位。此次江苏省共为334.88万名退休人员发放新增部分养老金4.6亿元。有关部门测算,本次调整人均月增加超过119元,高于全国平均水平。

■快报记者 项凤华

昆山淀山湖镇等五镇 获评江苏省园林小城镇

记者昨日获悉,江苏省建设厅组织专家组对申报园林小城镇的镇进行了调研考核,经审定,决定命名昆山淀山湖镇、苏州工业园区唯亭镇、太仓

记者昨从省旅游局获悉,即日起,该局面向海内外征集江

苏的旅游形象标识与主题口号。旅游主题口号要求文字表述简练押韵、重点突出,易记上口,最好是中英文对照,中文不超过15个字。旅游形象标识要构思新颖、寓意深刻,视觉形象鲜明,适合在多种载体上推广。

征集阶段从即日起至2009年4月30日止。届时将选出入围奖、优秀奖和采用奖,奖金分别为300元至10000元。 ■通讯员 吕中 快报记者 孙兰兰

健康

男性常从事园艺劳动 赛过吃“伟哥”

种花、定期给家养植物除草、翻土,就能明显改善男性的性表现,挽救其性欲。英国一项最新研究发现,每周5次、每次30分钟的园艺工作,

能减少38%的勃起不坚。此外,研究还证实,适度的家务劳动,如擦窗、洗车,以及舞蹈、骑自行车或慢跑等适量运动,也是提高男性性能力的天然“伟哥”。这项研究由维也纳大学医学部完成。

■大河健康报

苏宁组建专项家电下乡配送安装队伍

农民购家电一日内送装到位

继去年年底成为国家家电下乡渠道方面的最大赢家后,今年2月1日,江苏省暨南京市家电下乡启动仪式又在苏宁高淳店举行,苏宁已经成为业内家电下乡的领先模范企业。近日,针对家电下乡产品销售日益增长的情况,苏宁电器又特别组建了专项家电下乡配送安装队伍,进一步扩大在家电下乡方面的优势。

服务范围覆盖南京

所有农村

随着全省农民下乡活动的启动,农民购家电时因为农村交通不便所带来的配送安装问题,成为衡量家电下乡企业服务能力的重要标准之一。而作为国家家电下乡中标的最大渠道商,苏宁在此方面的优势相当明显。据了解,苏宁电器目前的配送能力和销售服务网点覆盖了全南京市,因为有着一支专业自营的物流售后队伍,苏宁完全具备送货、安装调试、维修保养等多种服务能力,农村人民一样可以享受到和市区居民同样的优质服务。

据苏宁电器南京大区副总经理周以祥介绍,依托于苏宁的第三代物流基地——雨花物流基地,苏宁的最远配送距离已经达到180公里,覆盖了南京所有的农村地区,甚至涵盖了周边的其它城市,产品的配送能力完全能满足家电下乡地区消费者的需求;同时,苏宁的售后网点也是遍布全城,在南京的每一个区域均有苏宁的售后网点,根据就近上门安装的原则,苏宁能够在物流配送上门后第一时间安装到位,家电有问题也能在最短的时间内帮消费者解决。

专人专车提供专业服务

在家电下乡启动的第一时间内,苏宁电器即组织成立了一支专业的配送安装队伍,专门从事家电下乡配送安装方面的工作,专人专车专区配送的模式不仅能为农村消费者提供更为专业的服务,也使得配送安装的效率大大提升。

据周以祥介绍,苏宁电器2007年年底即中标家电下乡试点工作,2008年年底,再度中标家电下乡全面推广工作,并且覆盖了新增加的所有地区,是家电下乡渠道招标的最大赢家,家电下乡活动是苏宁未来几年工作的重点之一,引起了从总部到大区各级领导的重视。

而早在08年的11月份,苏宁便开始在全国大面积开展自主补贴的家电下乡活动,南京的江宁、高淳、溧水、江浦等农村人口集中的地区均已开展此活动,取得了较好的效果,也累积了一定家电下乡经验,自那时起,苏宁就已经在筹备一支家电下乡的专门送装队伍,以提高家电下乡配送安装效率,保证农村消费者的利益。

据了解,苏宁的这支家电下乡配送安装队伍均是从苏宁的物流售后团队中挑选出来的精英,全部持有国家相关上岗证书,目前,这些队员也

在接受苏宁组织的相关培训,主要内容即是与农村消费者的沟通技巧、家电使用常识的讲解、家电下乡政策的解答等等,苏宁力求让每一个工作人员都能为消费者解答家电方面的问题。

农民购家电一日内配 送安装到位

苏宁家电下乡送装队伍的成立,即是为了保证农村消费者购买家电产品后,能够在第一时间使用上,而专人专车专区配送模式的推出,更是使得苏宁的送装效率大为提升。

据悉,苏宁的送装队伍目前有物流车两百余辆,物流售后工人近五百人,这些人员和车辆专门负责家电下乡电器的配送安装,并且采用专人专车专区方式进行工作,即划定每辆车配送的固定农村地区,并指定专人负责该区域,物流车将产品送到后,苏宁该地区售后服务网点的工作人员即刻上门调试安装,紧密流畅的配合使得农村消费者能够享受到快捷的服务。

据周以祥介绍,苏宁家电下乡送装队伍每天的配送安装量能够达到近万台,完全能够满足农村消费者的需求,农民购买家电后,苏宁将根据顾客的需求,在次日家电配送上门并安装到位。

■本报记者 杨坤